Rechengesetze

Gesetz Ubersetzung Eselsbriicke Beispiel Achtung
13+5+7=
Kommutativ- Vertauschungs- Komm-u-ta-tivgesetz = 13+7+5=25
gesetz gesetz Komm und Tausche 2% 13 x5 = Nicht
2x5x13=130
wenn eine Mischung von
Rechenarten
(Plus, Minus, Mal, Geteilt)
2+(3+4)=
Assoziativ- Verbindungs- A-sso-z-iativgesetz & 4+2)+3=9 in der Aufgabe steckt!!!!
gesetz gesetz Anders solls zusammen 2x(5x7) =
(2x5)x7 =70
Verteilungs- 3+5) x 2 N
3x2 +5x2=16 .
. gesetz Jeder Term in der Klammer muss
Distributiv-

mit jedem Term vor der Klammer
multipliziert werden!

Di-str-i-bu-tivgesetz =
2> Klammer- Die Stréange bugsieren
gesetz

@+5):-(b+2)-=
ab+2a+5b+ 10

gesetz

Mehr Erklarungen, Beispiele und Ubungen auf onlineuebung.de



